蒙古真日报

奋进强国路 阔步新征程

"春暖辽沈·惠企护航 2024年'就'在金秋,'职'面未来"专场招聘会走进我县

精心搭建"就业桥" 助企招工促就业

106户企业参会,5000余人参加线上线下招聘活动,达成就业意愿300余人

本报讯(见习记者 王梦迪秦艺铭)为协助企业招人引才、促进人力资源供需匹配,11月13日,"春暖辽沈·惠企护航2024年'就'在金秋,'职'面未来"专场招聘会在我县蒙古贞广场举行。

本次活动由辽宁省就业和人才服务中心主办、市就业和人才服务中心承办、县人力资源和社会保障局协办,采用线上线下相结合的方式,为阜新域内各类用人单位、各类求职人员提供公共就业服务。

本次活动,共吸引106户市内

外企业参会,提供就业岗位800余个,发放各类宣传材料、宣传单万余张(册)。招聘现场,各企业代表广泛宣传企业文化,与参会求职者面对面洽谈交流。同时,县人社局在抖音平台同步开展线上直播活动,为不能前来招聘会现场的求职者答疑解惑、介绍岗位信息。此外,招聘会现场还设置了政策咨询和就业指导专区。县委组织部、县委宣传部、县总工会、团县委、县归联、县工商联、县司法局、县退役军人事务局、县医疗保障局等多个部门就相关业

务进行政策宣传;县人社系统各业 务科室针对企业职工关注的热点民 生问题进行政策宣讲。

据统计,各乡镇、人社系统及有求职意愿的人员线上线下共5000余人参加此次招聘活动,达成就业意愿300余人。

下一步,县人社系统将持续开展系列招聘活动,不断加大公共就业服务向基层延伸力度,在求职者与用人单位之间构建好桥梁,帮助求职者找到合适的工作岗位,助力企业又好又快发展。

优化营商环境 促进振兴发展

阜新氟产业开发区管委会

主动靠前服务 助企纾困解难

本报讯 近日,阜新氟产业开发 区管委会负责同志经多次走访,多 方协调相关部门,积极帮助园区企 业解决生产运行中遇到的实际困 难,保障了企业健康发展。

在了解到园区化工D街西侧电力线路与阜新都创新材料科技有限公司甲类库的安全距离不符合精细化工规范,导致企业无法正常生产运行的情况后,阜新氟产业开发区管委会负责同志多次实地走访企业,详细了解企业困难,积极协调市、县电业部门重点关注。通过采

取降低线杆高度等方法调节距离,帮助企业解决了安全距离不符合规范的问题,并持续跟踪直至相关问题全部解决。企业赠送锦旗表示感谢。

据了解,阜新都创新材料科技有限公司成立于2019年7月3日,占地160亩,注册资金7500万元,是一家主要生产含氟医药中间体、高端农药和新型液晶材料的高新技术企业。公司兴建的两个车间分别于2023年3月和6月进入试生产阶段,当年实现产值8417万元,销售

收入0.7亿元,税收515万元。今年四季度是企业的黄金季节,也是生产和销售的旺季,产值占全年的一半。企业对冲刺四季度十分有信心,预计今年产值可以达到1.2亿元

管委会负责同志要求,管委会每一位同志要成为助企服务员,发现问题时要第一时间想办法、出实招,以实际行动优化营商环境,不断提升企业的信心和获得感,让企业真正感受到幸福与温暖。

(阜新氟产业开发区 县数据局)

县职业教育中心与相关单位开展调研活动

农林牧渔赋新能 创新协作优发展

本报讯 近日,作为辽宁省职业学校农林牧渔专业群创新发展协作体主任单位,县职业教育中心与成员单位一起深入参与学校开展调研活动,全面了解各学校在教学、科研、社会服务等方面的实际情况,为培养农林牧渔产业人才赋能。

调研团队先后到彰武职专和阜新高等专科学校,参观学校的实训基地和实验室,了解软件、硬件设施建设情况、师资力量、课程设置和教

学情况。通过实地考察、沟通交流,职业教育中心相关负责人详细了解了各参与单位在农林牧渔专业领域的发展现状、面临的挑战以及对协作体未来发展的期望与建议,收集了第一手资料,为后续制定更加精准有效的合作策略、优化资源配置、提升办学水平、提高人才质量提供了科学依据。

座谈会上,县职业教育中心相关 负责人结合自身实际,围绕人才培 养、产学研合作、科技成果转化等内容与大家进行了交流。大家一致认为,协作体的成立为各单位搭建了良好的交流与合作平台,汇聚了各方智慧和力量,探讨了专业发展新理念、新思路、新方法,进一步增强了职业教育服务现代农林牧渔产业高质量发展的能力。大家表示,将在创新协作体的平台支撑下,不断提高办学水平,为我省农林牧渔行业经济发展贡献职教力量。(县职业教育中心)

助力乡村振兴

辽宁农担公司业财一体化平台成功上线运营

赋能金融服务提质增效升级

本报讯 近日,辽宁农担公司担保业务一体化平台成功上线,在此基础上,辽宁农担公司将担保业务和财务数据系统进行联动,大力推动业财一体化平台的构建,在数字化转型道路上又迈出了重要一步。

辽宁农担公司业财一体化平台 的上线,将极大提升了业财数据处 理效率和公司风险管理能力,为服 务农业金融带来革命性变化。业财 一体化平台使数据采集更加精确、 业财数据转化更加便利、错误率有效降低、资源整合更加高效,旨在通过科技手段优化财务工作流程,确保及时性和准确性,实现数据的集中管理和实时监控。业财一体化平台极大提升财务工作效率和公司风险管控能力,为信贷担保业务提供了强大的数据支持,公司进而能够更加精准地服务"三农"事业。

业财一体化平台的成功运营, 不仅标志着辽宁农担在数字化转型 方面取得了阶段性成果,也为其未来的发展奠定了坚实的基础。未来,辽宁农担将继续优化平台功能,加速数字变革,构建智能、安全、高效的数字生态体系,继续深耕农业担保行业,以数字化创新驱动金融服务革新,以专业服务保障农业业务稳健发展,为促进辽宁省农业产业高质量发展贡献更多智慧和力量,农业农村现代化建设作出更大贡献。

新闻速递 News Expres

县数据局召开相关工作平台 应用培训会议

高效办成一件事 服务群众更便捷

本报讯 为进一步落实国家、省、市关于"高效办成一件事"工作部署,近日,县数据局召开推进"高效办成一件事""阜吉享"政策平台应用培训会议。

培训中,受邀的市数据局工作专班相关人员聚焦"高效办成一件事"工作背景及重要意义,围绕国标13个"一件事"、省标35个"一件事"联办事项的业务知识及"高效办成一件事"平台、"阜吉享"政策直通专区平台等内容,为参训人员进行了细致讲解和演示操作,并结合实际案例详细解读"高效办成一件事"改革为企业和群众带来的便利等内容,进一步提升了窗口工作人员综合服务能力。 (县数据局)

南甸子村第一书记联合爱心 企业代表走访慰问困难群众

心系困难群众 传递温暖关怀

本报讯 11月8日,中国医科大学派驻十家子镇南甸子村第一书记程丹联合爱心企业代表,共同走访慰问20户困难群众,为他们送去党的关怀和温暖。

每到一户,程丹一行都关切地询问困难群众生活状况、身体情况和人冬准备情况,并给他们送去米、面、油等慰问品。

说到未来的规划,程丹表示,带领群众 发展产业,实现乡村产业兴旺、群众增收致富,是驻村第一书记的一项重要职责任务。下一步,她将持续抓实党建工作、走深群众路线,全力发展红薯种植春耕秋收专用农机项目,用心用情办好为民实事,用行用力助力产业兴旺,让乡亲们有更多幸福感,让乡村生活越来越红火。 (十家子镇)

阳光少年志愿团志愿者为树 木"穿棉衣"

树木"穿棉衣" "可爱"又保暖

本报讯(记者 常 虹 王美娟) 近日,随着气温逐渐下降,巴特尔体育场附近的树木也迎来了"保暖季"——来自我县阳光义工组织的阳光少年志愿团志愿者们,为这些树木"穿"上了漂亮的"棉衣",帮助它们抵御即将到来的寒冬。

活动当天,小志愿者们手持"棉衣"、绳子等工具,在体育场周边忙碌起来。他们小心翼翼地为每一棵树木量体裁衣,确保每件"棉衣"既保暖又美观。

此次活动得到了县体育事业发展中心的支持和群众的赞誉。

安全生产, 人人有责。